

Jegyzőkönyv
a Magyar 420 Osztálysövetség 2024. évi 1. megismételt közgyűléséről

Időpont: 2024. január 31. 19.00 óra

Helyszín: Google Meet: <https://meet.google.com/kyi-ntio-grx>

Megjelentek: 15 fő szavazati joggal rendelkező tag vagy képviselője a jelenléti ív alapján (1. számú melléklet)

Levezető elnök: Csőregh Zoltán

Szavazatszámlláló: Heizer Kósa Viktória, Perjés Bálint

Jegyzőkönyv vezető: Zenisek Andrea

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Érdi Ferenc, Pöcze Gábor

Csőregh Zoltán levezető elnök a megjelentek köszöntésével megnyitja a Közgyűlést, egyben elmondja, hogy Tolnai Gréta jelezte, hogy nem tud résztvenni a Közgyűlésen, valamint Csermák Dalma arról tájékoztatta, hogy Farkas Bence képviseli a Közgyűlésen. A levezető elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy az osztálysövetségi Alapszabály alapján egy tag másik tagot nem képviselhet.

A Közgyűlés online lebonyolítására tekintettel a levezető elnök kéri a résztvevőket, hogy személyük azonosítása crejéig a képernyőjüket kapcsolják be, mutatkozzanak be és ha valakinek a képviselőjében járnak el, jelezzék ezt. A résztvevők azonosítását követően a levezető elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Közgyűlés nem határozatképes és a megismételt Közgyűlést 19.30 órára összehívja, ahol az érvényes határozathozatalhoz a jelenlévők egyszerű többsége szükséges.

A levezető elnök jelzi, hogy hangfelvétel az alkalmazott eszköz jellegére tekintettel azon nem készíthető, mivel ez a prémium előfizetők számára adott lehetőség. Az elnökségi tagok vállalják, hogy megkísérelnek megfelelő minőségű hangfelvételt készíteni mobiltelefonjaikkal.

Az elnök a megismételt Közgyűlés megnyitásáig elmondja, hogy egy, a Közgyűlés előtt kapott megkeresésről az Elnökség tárgyalni fog, ám az előterjesztett 2024. évi költségvetés kialakítása során már figyelembe vették azokat a szempontokat, melyeket az MVSZ is elvárt.

A levezető elnök röviden bemutatja a tavaly megválasztott új elnökséget.

Juhász Ildikó és Heizer Kósa Viktória szövetségi edzőtáborról érintő kérdéseire a levezető elnök elmondja, hogy annak részletei még körvonalazódnak, az osztálysövetség részéről Perjés Bálint vállalta annak összefogását és felkéri Perjés Bálintot, hogy ismertesse a részleteket.

Perjés Bálint fontos szempontként emeli ki az edzőtábor világversenyek előtti megtartását, valamint aláhúzza, hogy alapvetően a válogatott keretnek és az edzőknek szervezik, melynek időpontja még nem ismert, ám úgy próbálják igazítani, hogy mindenkinek megfelelő legyen. A ranglista verseny után, amikor már kialakult a válogatott keret, megpróbálna a szövetség egy 3 napos edzést tartani ezeknek a versenyzőknek.

A levezető elnök Heizer Kósa Viktória felé jelezte, hogy a bizonytalan helyzetben lévő alsóörsi csapat tagjainak szívesen nyit egy olyan információs csatornát, amelyen keresztül megkapják az aktuális információkat, emellett Gyapjas Balázson keresztül is biztosított a folyamatos információáramlás. Heizer Kósa Viktória a helyzetük bizonytalanságára tekintettel szeretné jelezni, hogy a tervezés különösen nehéz számukra ebben a situációban, példaként említi azt a körülményt, hogy számukra most vált ismertté, hogy válogató versenynek minősül a Carneval Race, majd az isolai verseny. A levezető elnök azt kéri, hogy a megismételt közgyűlés megnyitására tekintettel a felvetett kérdéseket most hagyják nyitva, ám mivel a felvetés nagyon fontos és sok egységet érint, kéri, hogy holnap beszéljenek, ahol az általa ismert részleteket megosztja.

19.30 perckor a levezető elnök a megismételt Közgyűlést megnyitja és megállapítja, hogy az határozatképes, a határozatok a jelenlévők egyszerű szavazattöbbségével meghozhatók.

A levezető elnök felkéri Heizer Kósa Viktóriát és Perjés Bálintot a szavazatok számlálására, Zenisek Andreát a jegyzőkönyv vezetésére, Érdi Ferencet és Pöcze Gábert a jegyzőkönyv hitelesítésére. A levezető elnök elmondja, hogy a szavazatok a chatbox-ban adhatók le, ami a képernyő jobb alsó sarkában érhető el. A kiskorú versenyzőket képviselő résztvevők minden gyermekük után egy-egy szavazatot adhatnak le törvényes képviselőként. Az érintettek a felkérést elfogadják, a jelenlévő tagok ezt egyhangúan elfogadják.

A levezető elnök ismerteti a jelenlévőkkel a közgyűlési meghívóban előzetesen megjelölt napirendi pontokat:

1. 2023. év gazdasági működéséről szóló beszámoló elfogadása

2. 2024. évi költségvetés elfogadása

A jelenlévő tagok ezt egyhangúan elfogadják.

1. Napirendi pont – A 2023. év gazdasági működéséről szóló beszámoló elfogadása

napirendi ponton megjelent költségvetés elemén teljesen tartalmilag változatlan (2. számú melléklet). A levezető elnök szóbeli összefoglalójában jelzi, hogy a 2023. évi költségvetéssel való gazdálkodás során a lehető legszükségesebbekre költöttek, így vásároltak egy domain-t, melyen fut az osztály honlapja Pöcze Gábor kezelésében, melyet ezúton is köszön. Összesen 150.857 Ft volt a költség, melyből 20.000 Ft volt a domain, a fennmaradó összeg további 3 tételből állt össze, például a keszthelyi OB díjazására fordított összegből.

A levezető elnök szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A szavazatszámálók 15 igen szavazatot számoltak. A szavazatok egyeztetése során a résztvevők számára ismét egyértelművé teszi a levezető elnök, hogy a résztvevők csak a saját gyermeküket képviselhetik a szavazás során, a hajóban vele együtt ülő társat nem, valamint edzőként egy szavazattal bírnak.

Határozat 2024.01.31./01.

A Közgyűlés 16 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadja az elnökség beszámolóját.

A levezető elnök a napirendi pont megtárgyalását követően szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

2. Napirendi pont – A 2024. évi költségvetés elfogadása

A levezető elnök elmondja, hogy az elnökség a 2024. évi költségvetési javaslat együttes elfogadását kéri a Közgyűléstől. Összefoglalójában a levezető elnök ismerteti, hogy a költségvetés összeáll a 2022. évből áthozott 6.811.056 Ft felhasználásából, melyből 2 db új 420-as hajót szeretne az osztályszövetség beszerezni és ezeket osztályszövetségi hajóként kívánja használni. A hajók kiosztása pályázati úton történik meg. A pályázat kiírása és a hajók kiosztása teljesen transzparens módon, az összeférhetlenségi szempontok szem előtt tartásával fog megtörténni. Az MVSZ részéről ez a javaslat támogatásra talált és mivel az MVSZ lesz a vevő, elkezdtek vizsgálni a közbeszerzés feltételeit. A 2023-as áthozatalból 2,1 millió forintot kíván felhasználni az osztályszövetség a 420-as programba frissen belépő klubok támogatására. Ezt a pályázatot már megszövegezte az elnökség és az érintett klubok számára tájékoztató jelleggel megküldte. A pályázat kiírásának természetesen feltétele a Közgyűlés és az MVSZ elnökségének támogatása. Amint ezek a feltételek teljesülnek, a pályázatot az Elnökség nyilvánosságra hozza. A pályázat tartalma szerint a támogatás maximum 3 hajóra, maximum 300.000 Ft/hajó értékben vehető igénybe. Ennek a támogatásnak az a célja, hogy erősödjön és bővüljön az osztály. Úgy tűnik, hogy 3 új formációval is erősödik az osztály. A 2024-es osztálypénz összege még nem ismert, de azt a biztatást kapta az osztályszövetség, hogy ennek a mértéke 3.200.000 Ft lesz. Az éves támogatást a válogatott keret egyenruhájának támogatására, a válogatott keret és a klubedzők számára szervezett clinic támogatására, a kezdő szintű versenyzők és edzők számára szervezett clinic támogatására javasolja az Elnökség felhasználni a következő megoszlásban: Sailor and coach clinic 2.000.000 Ft, VB/EB Egyenruha 200.000 Ft, Nádas kupa Clinic 100.000 Ft.

A levezető elnök résztvevői kérésre jelzi, hogy információk központként őt is használhatják, mivel alapvető cél, hogy a 420-as közösség egy egymással beszélgető, egymást tájékoztató közösség legyen.

Pöcze Gábor jelzi, hogy 10 percig vehető még igénybe a használt online felület.

A levezető elnök kiemeli, hogy az előterjesztett költségvetés tekintetében több körös, komoly szakmai vitákat magába foglaló egyeztetés zajlott le Elnökségen belül azért, hogy olyan javaslattal éljen az Elnökség, mellyel kapcsolatban remélik, hogy az MVSZ-nél is támogatásra talál. Egyedül az új klubok belépésénél volt 1 tartózkodás az elnökségen belül, ami inkább technikai és nem elvi tartózkodás volt.

Heizer Kósa Viktória azon kérdésére, hogy ha esetleg a jelenlegi BYC1912-ben versenyző gyerekek új klubként jelennek meg, ők is részesülhetnek-e a támogatásból, a levezető elnök azt válaszolja, hogy a támogatás új versenyzők bevonását célozza, az említett versenyzők nem tartoznak ebbe a körbe. Pöcze Gábor azzal egészíti ki, hogy olyan új klubok bevonása a cél, amelyek új versenyzőket is indítanak. Így az átigazolásokkal létrehozott klub sem lesz alkalmas a támogatás fogadására. A résztvevők a válaszokat elfogadják.

A levezető elnök szavazásra bocsátja a 2024. évi költségvetés elfogadását.

Határozat 2024.01.31./02.

A Közgyűlés 16 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadja a 2024. évi költségvetést.

A levezető elnök megköszöni a szavazatokat, melyet egyben az Elnökség felé megszavazott bizalomnak is tekint, amit külön köszön.

A levezető elnök jelzi, hogy vállalása szerint intenzívebben kívánja tájékoztatni a tagságot az Elnökség munkájáról. Ennek alapvetően három csatormája lesz, az osztályszövetség Facebook-oldala és honlapja, valamint a hírlevéle. Jelezte, hogy nagyon szívesen vesz minden személyes visszajelzést vagy tanácsot a tevékenység nyilvánosabbá tétele érdekében. Pöcze Gábor az optimisteseknél bevett gyakorlathoz hasonló edzői chat létrehozását javasolja, mely az osztályt érintő valamennyi információ megosztására alkalmas lehet.

A Vagabund Egyesület részéről az fogalmazódott meg, hogy szeretnének további információkat kapni többek között a versenyekkel, a kezdő gyerekek vitorlázásával kapcsolatban. Pöcze Gábor vállalja, hogy létrehozza az említett chat-et, melyen keresztül bármit meg tudnak beszélni, valamint a levezető elnök felajánlja, hogy bármikor keressék és ő az elnökség által ismert információkat megosztja velük nagyon szívesen.

A levezető elnök a megismételt Közgyűlést 20.00-kor berkeszti.

Levezető elnök

Jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítő

Jegyzőkönyv-hitelesítő

2024. január 31.

2

Handwritten signatures in blue ink. The first signature is a simple scribble. The second signature is more complex and appears to be 'M. S.'. The third signature is also complex and appears to be 'M. S.'. There are also some initials 'GVL' written above the first signature.

